
Поштовани родитељи! 

Вама од нас- помоћ без граница и предрасуда! 

 

 Живот је дар од Бога. По неком правилу и размишљању, требало би да буде 

једнак за све. Требало би да сви живимо без проблема, да деца коју доносимо на 

свет буду сва иста и да не буде подвојености у било ком смислу. Али, игром случаја 

или вођени руком судбине, по неки родитељ са својим дететом залута у лавиринту 

живота и мучи се скоро све време, тражећи излаз из „слепе улице“, сам или уз помоћ 

стручних или блиских лица. 

 Кад утврдимо да наше дете није као сва друга, морамо прво да помогнемо 

себи, да схватимо истину и не помиримо се са њом, него да је прихватимо на прави 

начин. Самосвест и самореалност је једино што ће помоћи нама и нашем детету. 

Жеље су жеље, али могућности су нешто друго. Морамо да помогнемо нашем детету 

тако што ћемо му наћи средину где ће бити слободно да се искаже, слободно да се 

насмеје, наљути, слободно да дигне глас и изрази своје задовољство или 

незадовољство. Средину где неће бити спутано, где ће се осећати као да је код своје 

куће, слободно и мирно. 

 Предрасуде, мишљење људи који не знају шта је бол, њихова упутства да 

урадите тако и тако, то и то, не треба слушати. Родитељ мора да слуша своје срце и 

да види пут којим га води његова енергија, да види где ће бити најбоље прихваћено 

његово дете, које је за њега све на свету и због кога живи.  

 У нашој школи раде људи који су се школовали за пружање подршке деци са 

сметњама у развоју. Сву своју стручност и љубав према својој професији усмеравају 

према Вама и Вашем детету. У школи су и родитељи који имају сличне проблеме као 

и Ви са којима можете попричати и поделити своје страхове и дилеме. Уз њихово 

искуство и разумевање, разумевање и подршку наставника много лакше ћете 

победити страх и заменити га осећајем сигурности да радите праву ствар за Ваше 

дете. Ту ћете спознати које су праве могућности Вашег детета и како се правилно и 

подстицајно поставити  у васпитању и пружити му могућност да га друштво не 

занемари. 

 Врата наше школе су за Вас увек отворена! 

За кап љубави и срећан осмех наше деце, захваљујемо се на издвојеном времену! 
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